



№ 11, июнь 2025

Красноглинский вестник

Лето — это всего лишь 92 дня (2208 часов или 132480 минут). Но провести их можно (и нужно!) так, чтобы ни одна минута не пропала даром...



Каждое время года приносит свои радости, но лето обладает особым волшебством. Оно начинается с предвкушения школьных каникул, долгожданной свободы от уроков и возможности отдохнуть душой и телом. Лето вызывает чувство бесконечных возможностей: поездка к любимой бабушке

в деревню, отдых на берегу теплого моря, новые впечатления и встречи.

Летний сезон дарит нам больше солнечных дней, продлевая светлое время суток и улучшая наше настроение. Во многих северных регионах мира, где зима долгая и суровая, людям назначают специальную светотерапию, помогая бороться с депрессиями, вызванными недостатком солнца. Витамин D, синтезируемый нашим организмом благодаря солнечным лучам, укрепляет иммунитет и улучшает общее самочувствие.

Именно летом проще всего начать новую жизнь с понедельника, начав регулярные утренние пробежки, велосипедные прогулки или занятия активными видами спорта на свежем воздухе. Собрать компанию друзей на улице для игры в волейбол, футбол или бадминтон становится гораздо приятнее, когда солнце греет спину и небо ясное.

Переход на здоровое питание кажется естественным решением: свежие ягоды, ароматные фрукты, хрустящие овощи и прохладительные напитки наполняют наш рацион витаминами и микроэлементами, необходимыми организму. Организм получает мощный заряд энергии и силы, помогающий поддерживать активность весь день.

Лето открывает дверь к новым увлечениям и хобби. Научитесь уверенно стоять на роликовых коньках или освоите искусство управления скейтбордом? Хотите попробовать себя в рукоделии? Возьмите спицы и свяжите уютный свитер, начните шить одежду своими руками или займитесь живописью — искусство рисования помогает расслабиться и раскрыть творческий потенциал.

И конечно же, лето идеально подходит для путешествий и открытий новых мест. Даже короткие поездки по своей стране принесут массу удовольствия и впечатлений. Ведь иногда самое интересное находится рядом, надо лишь внимательно посмотреть вокруг.



Пусть ваше лето будет ярким, радостным и наполненным новыми впечатлениями!

Безопасность во время летних каникул

Уважаемые родители! Начались летние каникулы, и безопасность наших детей всегда на первом месте.

Просим Вас помнить о необходимости соблюдения правил безопасности:

1. Научите ребенка звонить Вам по телефону или самостоятельно вызвать службу спасения по телефонам «01» или «112». Научите использовать функцию быстрого набора важных номеров в мобильном телефоне.

2. Расскажите детям об опасности игр со спичками, электроприборами и газовым оборудованием.

3. Не оставляйте малолетних детей дома одних без присмотра.

4. Если ребенок дома, держите окна закрытыми, отодвиньте от окон мебель, чтобы он не смог залезть на подоконник.

5. Подключите мобильный телефон или «умные часы» ребенка к услуге определения местоположения в режиме реального времени.

6. Не разрешайте детям одним находиться у водоемов; при купании детей наденьте на них плавательные жилеты или нарукавники и находитесь в максимальной близости от ребенка.

7. Перед выходом на улицу напомните детям про обязательное соблюдение правил дорожного движения.

8. Объясните детям про опасность прогулок по железной дороге, трамвайным путям.

9. Ещё раз вместе вспомните правила дорожного движения.

10. Расскажите своему взрослому ребёнку о существовании телефонов доверия, покажите, где они размещены на сайтах образовательных учреждений, занесите номер детского телефона доверия в список важных номеров в мобильном телефоне (быстрый набор).

11. Для безопасности ребенка в ваше отсутствие придумайте совместно секретное кодовое слово пароль. Договоритесь с ребенком: если вдруг от имени родителей к нему обращается незнакомец, надо попросить его назвать пароль. Продолжить общение с незнакомцем можно, только если он назвал правильный пароль!

Выполняйте эти советы, и пусть ваши дети будут в безопасности.

Лето — это маленькая жизнь

Вот и завершился учебный год со всеми его радостями и трудностями, а впереди — долгожданные каникулы, целых три месяца свободы, новых впечатлений и открытий. Для многих родителей встает вопрос: как организовать летний досуг ребенка, чтобы он был не только интересным, но и полезным? Решение есть — летний лагерь в МБУ ДО «ЦДО «Красноглинский», который уже много лет становится для ребят местом ярких событий, дружбы и развития.

Со 2 июня двери летнего лагеря «ЛЕТО больших возможностей» в ЦДО «Красноглинский» вновь распахнулись для детей от 7 до 16 лет. И действительно, лагерь стал по-настоящему Летом больших возможностей, ведь здесь каждый день был наполнен радостью, творчеством и движением. Утро начиналось с бодрой зарядки «Зарядись!», а затем ребята погружались в атмосферу творческих мастерских «Золотые ручки», где учились новому, создавали поделки, рисовали, мастерили, участвовали в конкурсах рисунков и плакатов.

В течение смены ребята участвовали в спортивно-игровых программах «Сильнее, выше, быстрее», «Малые Олимпийские игры», соревновались в эстафетах и квестах на свежем воздухе, принимали участие в экологическом квизе «ЭКОфакт», квиз-игре «Дорожный марафон», фото-квизе «Летнее путешествие», музыкальной викторине «Угадай мелодию» и интеллектуальной игре «Как стать миллионером». Каждый мог проявить свои таланты в конкурсе «Созвездие талантов», принять участие в танцевальном батле, битве хоров или конкурсе костюмов из вторсырья «Эко-мода».

Особое место в программе занимали экскурсии: ребята с интересом посетили пожарную часть, познакомились с работой спасателей, ходили в кинотеатр, смотрели фильмы и спектакли, расширяя свой кругозор и получая новые эмоции. В лагере проводились тематические дни: День русского языка с викторинами по сказкам Пушкина, День России с патриотическими мероприятиями, День памяти и скорби с познавательными встречами, День Нептуна с веселыми конкурсами и водными играми.

Не забывали и о безопасности — ребята изучали правила дорожного движения, участвовали в профилактических занятиях по поведению у воды, цифровой грамотности, а также в мероприятиях по противодействию терроризму и экстремизму.

Дети снимали собственные короткометражные фильмы, готовили флешмобы, разучивали новые песни и танцы, пробовали себя в роли настоящих артистов и блогеров.

Каждый ребенок смог найти занятие по душе, раскрыть свои способности и завести новых друзей. Летний лагерь в ЦДО «Красноглинский» — это не только отдых, но и возможность для личностного роста, развития творческого потенциала и укрепления здоровья. Мы уверены, что насыщенные и разнообразные дни, проведенные в лагере, подарят детям множество ярких эмоций, новых знаний и настоящих друзей.



Надеемся, что воспоминания об этом лете останутся с ними надолго и будут вдохновлять на новые свершения и открытия.

«Я в пожарные пошёл, пусть меня научат...»



В июне месяце воспитанники детского летнего лагеря посетили увлекательную экскурсию в пожарную часть города. Это событие стало настоящим праздником для ребят, ведь возможность увидеть изнутри будни настоящих героев-спасателей выпадает далеко не каждому ребенку.

Посещение началось с подробного рассказа сотрудников МЧС о работе пожарной части, её структуре и предназначении каждого подразделения. Затем ребятам продемонстрировали современную технику и оборудование, применяемое при тушении пожаров и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций. Особенный восторг вызвали демонстрационные показы работы аварийно-спасательного оборудования и современных костюмов огнеборцев.

Особенное внимание уделили вопросам безопасности. Специалисты подробно рассказали детям о правилах поведения во время пожара, мерах предосторожности дома и на природе, напомнили номера телефонов экстренных служб. Детям дали возможность примерить настоящие костюмы пожарных, посидеть в автомобиле спецназначения и почувствовать себя частью команды профессионалов своего дела.



Помимо технической стороны вопроса, ребята смогли ознакомиться с бытом пожарных: увидели комнату отдыха, столовую, учебную аудиторию, узнали о распорядке дня работников службы спасения.



Экскурсия стала ярким событием для воспитанников лагеря, надолго оставив впечатление о важности и значимости профессии пожарного. Теперь ребята смогут не только рассказать своим друзьям и близким интересные факты о службе спасателей, но и уверенно ориентироваться в вопросах безопасности жизнедеятельности.

Пушкинский день в детском лагере: погружение в волшебство русского слова



Ежегодно 6 июня наша страна торжественно отмечает День рождения выдающегося русского поэта Александра Сергеевича Пушкина и связанный с ним День русского языка. В честь этих знаменательных дат наш детский лагерь традиционно устраивает яркую праздничную программу, направленную на популяризацию творческого наследия классика и сохранение традиций русской словесности.

В этом году мы постарались сделать праздник особенно интересным и запоминающимся. Наши педагоги разработали целую серию мероприятий, объединённых одной целью — пробудить интерес детей к богатейшему наследию отечественной литературы.

Что интересного происходило в лагере?

1. Игра-путешествие по страницам Пушкина: Участники разделились на группы и отправились в захватывающее путешествие по миру сказочных приключений, приготовленных нашими педагогами. Им предстояло разгадать загадки, вспомнить знаменитые цитаты и раскрыть секреты, скрытые в строках знакомых стихотворений и повестей. Эта интерактивная форма помогла лучше усвоить материал и запомнить яркие моменты творчества поэта.



2. Филворд-викторина: Настоящий интеллектуальный челлендж ждал тех, кому нравится разгадывать ребусы и кроссворды. Юные исследователи получили задание отыскать зашифрованные имена героев и предметы из сказок Пушкина. Занятие способствовало развитию внимания и наблюдательности, попутно расширяя кругозор участников.

3. Арт-терапия на свежем воздухе: Ещё одним элементом праздника стало творчество: создание рисунков на асфальте. Маленькие художники заполнили двор яркими картинками, изображающими сказки любимого поэта. Получившиеся шедевры радовали глаз и привлекли внимание прохожих.



4. Театр жестов «Крокодил»: Самым веселым мероприятием стала игра, основанная на пантомиме. Дети показывали характеры героев из произведений Пушкина, пытаясь передать настроение персонажа исключительно языком тела и мимики. Атмосферу игры поддерживали болельщики, помогавшие отгадать задуманных персонажей.

5. Интерактивная программа «У Лукоморья чудес не перечесть»: Завершила этот замечательный день игровая программа, проведённая сотрудниками детской библиотеки №16. Веселые конкурсы, увлекательные задания и познавательная информация позволили участникам глубже проникнуться атмосферой творчества Пушкина, ощутив связь времен и поколений.

Почему важны такие праздники?

Организация мероприятий, связанных с русским языком и литературой, играет важную роль в развитии ребёнка. Ведь знакомство с Пушкиным и его творчеством помогает расширить словарный запас, развивает воображение и способствует формированию чувства прекрасного. Поэтическое слово оказывает благотворное влияние на эмоциональное состояние ребенка, позволяя развивать внутренний мир и способность сопереживать другим людям.



Мы уверены, что наши мероприятия подарили ребятам незабываемые впечатления и укрепили любовь к родному языку и литературе. Эти воспоминания останутся с ними навсегда, делая детство ещё ярче и разнообразнее.

Наш Центр принял участие в престижном форуме социальной рекламы



27 июня 2025 года Центру дополнительного образования «Красноглинский» выпала особая честь стать частью крупного межрегионального форума социальной рекламы и общественных инициатив

«Добрые новости», который проходил в городе Самара. Организованный на высоком уровне, этот федеральный проект собирает представителей Самарской области вот уже 14-й раз подряд, направлен на популяризацию семейных ценностей, пропаганду здорового образа жизни, патриотическое воспитание молодежи.

Форум собрал сто лучших реализованных социальных проектов Самарской области, отобранных среди тридцати семи муниципальных образований региона.





Среди ярких примеров добрых дел был проект ЦДО «Красноглинский» под названием «Карта семейных сокровищ». Его основная цель заключается в укреплении внутрисемейных связей посредством изучения истории родного края, передачи традиций следующим поколениям и формирования чувства принадлежности к своей семье и региону.

Проект был представлен педагогическим коллективом Центра в составе Вуколовой Елены Владимировны и Шурдуковой Оксаны Сергеевны. Они представляли мастер-класс и презентацию проекта перед почетными гостями и участниками Форума.



Вот оно какое, наше лето!



Почетными гостями мероприятия стали:

- Александр Борисович Фетисов, первый вице-губернатор Самарской области;
- Ирина Александровна Жичкина, координатор федерального информационного проекта "Добрые новости", исполнительный директор регионального отделения ООГО "Российское военно-историческое общество" в Самарской области;
- Светлана Сергеевна Ильина, председатель комитета Самарской Губернской Думы по образованию и науке.

Участие в работе Форума приняли педагоги Центра Музалевская Олеся Сергеевна и Марукян Эдуард Айкович. Они со своими воспитанниками посетили дискуссионные площадки, а также познакомились с интересными новаторскими проектами, представленными на Форуме.



Участие в престижном форуме ещё раз подчеркнуло высокий уровень подготовки педагогических кадров и значимость реализуемого подхода Центра дополнительного образования «Красноглинский» к развитию молодого поколения.

Проведение подобных мероприятий служит катализатором роста профессионального мастерства педагогов, повышает качество предлагаемых образовательных услуг и укрепляет положительную репутацию учреждений дополнительного образования.

«Красноглинский Вестник» - газета МБУ ДО «ЦДО
«Красноглинский» г.о. Самара

Учредитель: МБУ ДО «ЦДО «Красноглинский» г.о. Самара.

Директор: Никифорова Олеся Владимировна.

Редактор издания: Шурдукова Оксана Сергеевна,

Корреспонденты: обучающиеся Пресс Центра «Управляй мечтой»,
педагоги-организаторы: Вуколова Елена Владимировна,

Зубкова Алина Андреевна

Верстка и дизайнер-оформитель: Самсонова Ольга Александровна.

Адрес редакции: 443112, Самарская область, г. Самара, посёлок
Управленческий, район Красноглинский, Павла Маркина переулок, 2,
тел. 8-846-950-24-35, e-mail: sdo.krasnoglinskiy@63edu.ru

Дата основания газеты -1 июня 2024 г.

Газета выходит 1 раз в месяц.

